

印尼驻华使馆与侨胞共同庆祝印尼独立日纪念活动



周浩黎大使主持活动



升旗仪式



大使夫妇分发“圆锥姜黄饭”

【本报讯】2022年8月17日，印尼驻华使馆在时隔2年后再次在馆内与印尼公民及侨胞们共同庆祝“印尼独立77周年”纪念活动，并举行升旗仪式。

印尼驻华使馆全体工作人员、印尼移民局、印尼公民侨胞们约150人出席了当日早上9点的升旗仪式。仪式由印尼驻华及蒙古大使周浩黎(Djauhari Oratmangun)主持，Darat I Gede Masa先生给予协助。

周浩黎大使在充满愉悦的开幕式气氛中表示，当前就印尼佐科总统近期访华会见习近平主席看出，未来印中关系在各方面的合作将更为紧密；同



使馆人员和印尼公民侨胞们合影

时，周浩黎大使也希望印尼公民，尤其是印尼留学生能尽快前往中国学习深造。

仪式结束后，印尼驻华使馆的工作人员通过网上视频观看了在印尼国家宫的独立仪式。在此次印尼独立77周年活动期间，周浩黎大使夫妇不仅组织印尼地方舞蹈、民歌等艺术表演，而且印尼公民侨胞们和使馆人员也纷纷献上各类喜剧和魔术等演出。演出结束后，大家共同分享象征着“庆祝团圆”的“圆锥姜黄饭(tumpeng keruk)及享受Wonosobo汤等印尼传统的美味佳肴。

供稿：印尼驻华大使馆



共享印尼传统美味



文艺演出



舞蹈表演

张敏总领事考察中国—印尼药用植物保护研究创新基地



【本报讯】据中国驻棉兰总领馆消息：8月10日至12日，中国驻棉兰总领事张敏走访领区宏邦县、

沙摩西县，期间考察了中国—印尼药用植物保护研究创新基地，与宏邦县县长多斯玛、沙摩西县县长

助理等官员以及基地负责人等进行深入交流。印尼华裔总会执行主席黄印华、中建印尼雅加达办事处代表参加交流。许七一商务领事陪同。

张总领事在宏邦县政府会见多斯玛县长时表示，佐科总统今年7月成功访华，成为北京冬奥会后中方接待的首位外国元首，充分体现了双方对发展中印尼关系的高度重视。两国领导人达成了一系列重要共识，续签了“一带一路”与“全球海洋支点”构想合作谅解备忘录，签署了多份合作文件，成果丰硕。感谢多斯玛县长及县政府长期以来重视中印尼友好合作，期待进一步推动双方在各领域交流合作，也希望县政府继续为中国—印尼药用植物保护研究创新基地建设提供支持和便利。多斯玛县长热烈欢迎张总领事访问宏邦县，表示将继续积极支持基地建设，期待与中方加强人员往来，在农业、渔业、经贸、文化、旅游等领域不断拓展合作空间。

张总领事在基地建设现场听取了项目进展情况介绍，考察了正在建

中的草药实验室、园艺实验室、多个温室及种植试验园等。基地负责人表示，该项目受到佐科总统高度重视，海洋与投资统筹部长卢胡特多次莅临指导项目建设，目前一期建设正在全力推进中。期待继续与中方政府部门、高校等加强交流合作，学习中方在草药种植方面的先进经验，共同打造适合当地生态环境的世界级药用植物保护研究创新基地。张总领事表示，总领馆将继续支持基地建设，期待基地如期建成并投入使用，为中印尼友好关系锦上添花，为

提升当地农业发展和人民生活水平贡献力量。

12日，张总领事会见沙摩西县县长助理东古尔及县政府文化旅游局局长、通讯局局长一行，表示在两国领导人共同引领下，中印尼关系蓬勃发展，彰显强劲韧性和活力，树立了发展中大国联合自强、互利共赢的典范。沙摩西县是农林渔业大县，自然旅游资源丰富。位于海拔900米以上的高原火山湖泊——多巴湖已成为越来越受欢迎的旅游胜地。2019年来印尼的中国游客达到200多万，除传统的热门旅游目

的地巴厘岛外，越来越多的中国游客开始把目光投向印尼其他地方。相信在疫情过去之后，作为印尼国家五大旅游战略区之一的多巴湖将会吸引更多的中国游客前来旅游观光。总领馆愿为推动两国旅游业、人文领域等交流合作发挥积极作用。东古尔等表示，沙摩西县旅游资源丰富，欢迎更多中国游客前来观光度假，期待与中方进一步加强文化旅游、种植业等领域交流合作，也热切盼望来自中国的艺术团积极参与当地举办的国际文化节等活动。



三一印尼“灯塔工厂”投产

中新网湖南新闻8月15日电 当地时间8月15日，三一印尼“灯塔工厂”生产的首台SY215CKD挖掘机下线，标志着中国工程机械行业第一座海外“灯塔工厂”建成投产，开启了三一海外智能制造的新篇章。

三一印尼“灯塔工厂”位于印尼KIM产业

园，距离首都雅加达70公里。项目占地面积100000㎡，总投资2亿元，主要生产面向东南亚市场的13吨-55吨挖掘机，一期规划年产能3000台。

该“灯塔工厂”自今年7月开始首批设备安装调试，仅用时30天就实现了首台“Made In In-

onesia”下线。目前，这座工厂已初步实现组装、物流、调试等12道主要工序的全网络连接和无人化生产，这在中企海外制造中属于首次。

项目负责人丁世锋介绍：“这是中国工程机械第一个完全按照工业4.0标准建设的海外制造基地。”三一还将以这

座“灯塔工厂”为依托，在当地建设一座能容纳600多人同时培训的外训中心，助力印尼制造水平提升。

三一“灯塔工厂”已应用的IMOM、WMS、数字中控等20套数字化软件系统，全部由三一集团和国内工业互联网企业树根互联开发，拥有

100%自主知识产权。同时，印尼“灯塔工厂”近千个采集点收集的工业大数据，跨越3000多公里，与国内的一三全球生产管控中心和树根互联“根云”平台实时数据互联，为每一道工序，每一个机型、甚至每一把刀具匹配最强算力，优化生产节拍。

这是国内行业第一家海外“灯塔工厂”，也是中国工程机械行业智能制造标准的第一次海外输出。丁世锋介绍：“灯塔工厂”是三一主导海外“灯塔工厂”的首次尝试。未来，三一将以这座“灯塔工厂”为模板和蓝本，再建10座国际“灯塔工厂”。